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001
Illustriertes Filmprogramm, 4 ks
1932 - 1933, offset print, různé formáty

300 Kč

002
Illustrierter Film Anzeiger, 3 ks
1932, offset, různé formáty

250 Kč



003
Ill. Lichtspiel Programm, 11 ks
30. léta, offset, různé formáty

750 Kč

004
Terra, 3 ks
1940 - 1941, offset, různé formáty

200 Kč



005
Illustrierter film-kurier, 16 ks
30. léta, offset, různé formáty

1 500 Kč

006
UFA, 10 ks
1939 - 1941, offset, různé formáty

800 Kč



007
Bavaria Filmkunst, 9 ks
1940 - 1941, offset, různé formáty

750 Kč

008
Různé propagační materiály, Německo, 97ks
kolem roku 1940, offset, různé formáty

400 Kč



009
Různé propagační materiály, Čechy, 5 ks
nedatováno, offset, různé formáty

300 Kč

010
UFA, česky, 3 ks
nedatováno, offset, různé formáty

200 Kč



011
Obrázkový filmový program, 3 ks
1932, offset, různé formáty

300 Kč

012
Paramount, 3 ks
nedatováno, offset, mírně poškozeno, různé formáty

300 Kč



013
20th Century Fox, 4 ks
nedatováno, offset, poškozeno, různé formáty

250 Kč

014
Ilustrovaný filmový kurýr, 2 ks
1932, offset, různé formáty

100 Kč



015
Cech panen kutnohorských, 30 let od založení Bio Lucerna
nedatováno, offset, 22,5 x 15 cm

100 Kč

016
Plastik, Metro Goldwyn Mayer
1938, offset, 24,5 x 31,5 cm

150 Kč



017
15. výročí Metro Goldwyn Mayer
1938, offset, 24,5 x 31,5 cm

Propagace dvaceti filmů z produkce MGM.

300 Kč

018
Die Grössten filme der welt, MGM
1937 - 1938, offset, 23,5 x 31 cm

300 Kč



019
Zastavete palbu, Nichevo, Francie, Merkur Film
nedatováno, offset, poškozeno, 32 x 24 cm

300 Kč

020
Weekend, filmové album, ženy, 28 ks
nedatováno, offset, mírně poškozeno, různé formáty

300 Kč



021
Weekend, filmové album, muži, 30 ks
nedatováno, offset, různé formáty

300 Kč

022
Vystřihované portréty, 30 ks
nedatováno, offset, různé formáty

100 Kč



023
Vystřihované portréty, 33 ks
nedatováno, offset, adjustováno na listy papíru, různé formáty

Adina Mandlová, Lída Baarová, Vlasta Burian, ad.

100 Kč

024
Album A4, vystřihované a lapené portréty, 44 str.
nedatováno, offset, vlepeno do bloku, různé formáty

100 Kč



025
Album A4, vystřihované a lapené portréty, 45 str.
nedatováno, offset, vlepeno do bloku, různé formáty

100 Kč

026
Album A5, vystřihované a lapené portréty
nedatováno, offset, vlepeno do sešitu, různé formáty

100 Kč



027
Filmové hvězdy, CZ i zahraniční
1929, offset, 11 x 7,5 cm

100 Kč

028
Filmová ročenka
1941, offset, 14,7 x 11 cm

100 Kč



029
Filmové hvězdy, 12 ks
nedatováno, vintage gelatin silver print, různé formáty

100 Kč

030
Filmové hvězdy, 44 ks
nedatováno, offset, různé formáty

100 Kč



031
Kalendář hvězd s adresami
1937, offset, šitá vazba, 6,5 x 4,5 cm

100 Kč

032
Portréty mezinárodních hvězd, 25 ks
nedatováno, vintage gelatin silver print, různé formáty

150 Kč



033
Chocolat Velim, portréty, 4 ks
nedatováno, vintage gelatin silver print, různé formáty

100 Kč

034
Cigarettenfabrik Dreseden, 5 ks
nedatováno, offset, různé formáty

100 Kč



035
Film Favourites International Tobacco, 13 ks
nedatováno, offset, různé formáty

100 Kč

036
Barevné portréty hvězd Metro Goldwyn Mayer, 3 ks
nedatováno, offset, různé formáty

200 Kč



037
Propagační fotografie k filmům, 5 ks
nedatováno, vintage gelatin silver print, Verlag Ross, Berlin, různé
formáty

100 Kč

038
Bioprogram, 41 ks
1933 - 1934, offset, různé formáty

3 000 Kč



039
Pohlednice k premiérám filmů, 8 ks
nedatováno, offset, různé formáty

300 Kč

040
Bio Juliš, pohlednice k premiérám filmů, 5 ks
nedatováno, offset, různé formáty

150 Kč



041
Simone Simonová, promo pohlednice, 2 ks
nedatováno, offset, různé formáty

100 Kč

042
Bio Svět, pohlednice k premiérám filmů, 4 ks
nedatováno, offset, různé formáty

100 Kč



043
Shirley Temple, portrét s blahopřáním, 2 ks
nedatováno, offset, různé formáty

100 Kč

044
Edice hvězd, 16 ks
nedatováno, offset, různé formáty

100 Kč



045
Edice hvězd, 26 ks
nedatováno, offset, různé formáty

100 Kč

046
Legitimace Shirley Temple Klub, Praha
1936, offset, 9,4 x 7,4 cm

100 Kč



047
Vilma Banky, Viola Dana, 2 ks
nedatováno, vintage gelatin silver print, různé formáty

150 Kč

048
Jeanette Mac Donald
nedatováno, vintage gelatin silver print, 13,7 x 8,8 cm

100 Kč



049
Anna May Wong
30. léta, vintage gelatin silver print, 14 x 9 cm

150 Kč

050
Mužské hvězdy, 4 ks
30. léta, vintage gelatin silver print, různé formáty

Adolphe Menjou, Max Linder, Robert Taylor, Lionel Berrymore

200 Kč



051
Harry Carey, 2 ks
nedatováno, vintage gelatin silver print, různé formáty

100 Kč

052
Mužské hvězdy MGM, 3 ks
nedatováno, vintage gelatin silver print, různé formáty

John Gilbert, John Barrymore, Ronald Colman

200 Kč



053
Shirley Temple, 3 ks
nedatováno, vintage gelatin silver print, offset print, různé formáty

100 Kč

054
Shirley Temple, 4 ks
nedatováno, vintage gelatin silver print, offset print, 15 x 10,5 cm

400 Kč



055
Rudolph Valentino, 7 ks
nedatováno, vintage gelatin silver print, 13,5 x 9 cm

600 Kč

056
Priscilla Dean, 2 ks
nedatováno, vintage gelatin silver print, různé formáty

100 Kč



057
Douglas Fairbanks, 2 ks
nedatováno, vintage gelatin silver print, různé formáty

200 Kč

058
Dolores del Rio, 4 ks
nedatováno, vintage gelatin silver print, 14 x 9 cm

300 Kč



059
Corinne Griffith, 3 ks
nedatováno, vintage gelatin silver print, různé formáty

100 Kč

060
Al Jolson, 3 ks
nedatováno, vintage gelatin silver print, 14 x 8,9 cm

100 Kč



061
Andra Fern, 2 ks
nedatováno, vintage gelatin silver print, 13,5 x 8,6 cm

100 Kč

062
Charlie Chaplin, 2 ks
nedatováno, vintage gelatin silver print, 13,7 x 8,8 cm

100 Kč



063
Ross Verlag, 3 ks
nedatováno, vintage gelatin silver print, 9 x 13,7 cm

Ramon Novarro, Pat and Patachon, Fatty

100 Kč

064
Mary Pickford, 4 ks
nedatováno, vintage gelatin silver print, 13,7 x 8,8 cm

100 Kč



065
Neurčené páry, 4 ks
nedatováno, vintage gelatin silver print, různé formáty

100 Kč

066
Robin Balls, Loreta Young
nedatováno, vintage gelatin silver print, 23,7 x 18,4 cm

100 Kč



067
Ashley Wilkes
nedatováno, vintage gelatin silver print, mírně poškozeno, 23,8 x
19,2 cm

100 Kč

068
Robert Taylor, MGM Star
nedatováno, vintage gelatin silver print, mírně poškozeno, 23,6 x
18,3 cm

Foto Willinger

300 Kč



069
Ženy, 2 ks
nedatováno, vintage gelatin silver print, různé formáty

100 Kč

070
Ženy, 4 ks
nedatováno, vintage gelatin silver print, různé formáty

Jeanette Mac Donald, Miriam Jorda, Marie Galante, Raskolnikov

300 Kč



071
Lives of a Bengal Lancer
1934, vintage gelatin silver print, 20,7 x 25,5 cm

200 Kč

072
Booloo
1938, vintage gelatin silver print, 20,5 x 25,7 cm

100 Kč



073
The Jungle Princess
1936, vintage gelatin silver print, 20,3 x 25,6 cm

100 Kč

074
Angel, Marlen Dietrich
1937, vintage gelatin silver print, 25,8 x 20,1 cm

500 Kč



075
Dishonored, Victor Mc Laglen and Marlen Dietrich
1931, vintage gelatin silver print, 20,4 x 25,7 cm

300 Kč

076
The Garden of Allah
1936, vintage gelatin silver print, poškozeno, 20,2 x 25,3 cm

200 Kč



077
Knight without Armour
1937, vintage gelatin silver print, 20,4 x 25,7 cm

100 Kč

078
History is made at night
1937, vintage gelatin silver print, 25,6 x 20,3 cm

100 Kč



079
The Hurricane
1937, vintage gelatin silver print, 20,6 x 25,3 cm

100 Kč

080
A Message to Garcia
1936, vintage gelatin silver print, 20,5 x 25,2 cm

100 Kč



081
L' Loyds of London
1936, vintage gelatin silver print, 20,1 x 25,7 cm

100 Kč

082
In Old Chicago
1938, vintage gelatin silver print, 20,3 x 25,8 cm

100 Kč



083
Lightnin`
1930, vintage gelatin silver print, 20,3 x 25,4 cm

100 Kč

084
Body and Soul
1931, vintage gelatin silver print, 20,3 x 26,1 cm

100 Kč



085
Quick Milllions
1931, vintage gelatin silver print, 19,8 x 25,4 cm

100 Kč

086
The Man Who dared
1933, vintage gelatin silver print, 20,3 x 26 cm

100 Kč



087
Carolina
1934, vintage gelatin silver print, 20,1 x 25,6 cm

100 Kč

088
I Believed in you
1934, vintage gelatin silver print, 25,7 x 20,2 cm

100 Kč



089
Dressed to kill
1928, vintage gelatin silver print, 25,7 x 19,2 cm

150 Kč

090
South Sea Rose, 2 ks
1929, vintage gelatin silver print, 26 x 20,2 cm

300 Kč



091
Way Down East, 2 ks
1935, vintage gelatin silver print, 20,2 x 25,7 cm

300 Kč

092
Gone with the Wind, 1939, 7 ks
1939, vintage gelatin silver print, 20,3 x 25,7 cm

200 Kč



093
The Devils in Love, 2 ks
1933, vintage gelatin silver print, 20,3 x 25,5 cm

300 Kč

094
Scandals, 2 ks
1934, vintage gelatin silver print, 20,2 x 25,6 cm

500 Kč



095
Not Exactly Gentleman, 2 ks
1931, vintage gelatin silver print, 20,5 x 26 cm

500 Kč

096
Forbiden Melody, 2 ks
1933, vintage gelatin silver print, různé formáty

300 Kč



097
Hell in the Heaven, 6 ks
1934, vintage gelatin silver print, 20,5 x 25,5 cm

1 000 Kč

098
The Lone Star Ranger, 3 ks
1930, vintage gelatin silver print, 20 x 25,8 cm

500 Kč



099
Stand Up and Cheer!, 3 ks
1934, vintage gelatin silver print, 25,2 x 20,3 cm

500 Kč

100
Ginger Rogers
nedatováno, vintage gelatin silver print, 25,8 x 20,2 cm

100 Kč



101
ZOO in Budapest, 9 ks
nedatováno, vintage gelatin silver print, 20,6 x 25,3 cm

Loreta Young

9 000 Kč

102
ČSR herci, portréty, 20 ks
nedatováno, offset print, různé formáty

100 Kč



103
Věra Hrubá - Ralston (ČSR/USA)
nedatováno, vintage gelatin silver print, 14 x 9,3 cm

100 Kč

104
ČSL hvězdy, ženy, 7 ks
nedatováno, vintage gelatin silver print, různé formáty

200 Kč



105
Portréty herců, ČSR, 7 ks
nedatováno, vintage gelatin silver print, různé formáty

200 Kč

106
Nikola Šuhaj, Loupežník, 29 ks
nedatováno, vintage gelatin silver print, různé formáty

500 Kč



107
Pytlákovy schovanky, fotografie z natáčení, 8 ks
nedatováno, vintage gelatin silver print, různé formáty

200 Kč

108
Muž v klobouku
nedatováno, vintage gelatin silver print, 22,7 x 29,7 cm

100 Kč



109
V objetí
nedatováno, vintage gelatin silver print, 24,1 x 30 cm

100 Kč

110
Dvojportrét
nedatováno, vintage gelatin silver print, 29,8 x 24,3 cm

100 Kč



111
Hvězdáři Heger a Matulová
nedatováno, vintage gelatin silver print, 30 x 24,5 cm

100 Kč

112
Milenci Heger a Glázrová, 2 ks
nedatováno, vintage gelatin silver print, 23,2 x 30 cm

300 Kč



113
Pár Heger a Glázrová, 2 ks
nedatováno, vintage gelatin silver print, 23,2 x 30 cm

300 Kč

114
Filmové fotografie, Gollová, 4 ks
nedatováno, vintage gelatin silver print, různé formáty

400 Kč



115
Kouzelný dům, Adina Mandlová, 2 ks
nedatováno, vintage gelatin silver print, 24 x 30 cm

200 Kč

116
Městečko na dlani, 3 ks
nedatováno, vintage gelatin silver print, různé formáty

400 Kč



117
Minulost Jany Kosinové, Matulová, Beneš, 3 ks
nedatováno, vintage gelatin silver print, 24 x 30 cm

300 Kč

118
Dívka v modrém, Gollová
nedatováno, vintage gelatin silver print, poškozeno, 30,5 x 24 cm

100 Kč



119
Cech panen Kutnohorských, Adina Mandlová
nedatováno, vintage gelatin silver print, 29 x 23,6 cm

100 Kč

120
Nevinná, Adina Mandlová
1938, offset print, 14 x 9 cm

100 Kč



121
Adina Mandlová, 3 ks
nedatováno, vintage gelatin silver print, různé formáty, foto
Ströminger

300 Kč

122
Momentka z Ulice, Mandlová, Gollová
1941, vintage gelatin silver print, 13,1 x 8,3 cm

100 Kč



123
Adina Mandlová
1941, vintage gelatin silver print, 15,8 x 11,3 cm

100 Kč

124
Soubor fotografií ze svatby A. Mandlové se Z. Tůmou, 10 ks
1943, vintage gelatin silver print, 9 x 14 cm, foto Blesk

1 500 Kč



125
Adina Mandlová, momentky, 5 ks
1941, vintage gelatin silver print, 8,7 x 6,3 cm

100 Kč

126
Adina Mandlová, momentky z filmů, 4 ks
nedatováno, vintage gelatin silver print, různé formáty

100 Kč



127
Otakar Vávra, portrét s autogramem
nedatováno, vintage gelatin silver print, 16 x 11,5 cm

200 Kč

128
Adina Mandlová, autogram
1941, vintage gelatin silver pritn, 12,6 x 8,8 cm

1 300 Kč



129
Adina Mandlová, autogram
1940, vintage gelatin silver print, 12,6 x 8,7 cm

1 300 Kč

130
Adina Mandlová, autogram
1941, vintage gelatin silver print, 12,6 x 8,7 cm

1 300 Kč



131
Rudolf Schock, 2 ks
nedatováno, vintage gelatin silver print, různé formáty

Jedna z fotografií opatřena autogramem.

150 Kč

132
Věra Ferbasová, autogram
1936, vintage gelatin silver print, 14,1 x 9,2 cm

300 Kč



133
Propagace k premiéře, Port Artur
nedatováno, vintage gelatin silver print, 14 x 3,2 cm

100 Kč

134
39st. Apollo Hollywood
nedatováno, offset print, 15,3 x 10 cm

100 Kč



135
Operette Willy Frost Film
nedatováno, leporelo, 7 x 17,8 cm

100 Kč

136
MGM, 3 ks + brýle
nedatováno, offset print, různé formáty

100 Kč



137
Španělská vyzvědačka
nedatováno, offset print, 23 x 12 cm, MGM Films

100 Kč

138
Chudá bohatá holčička
nedatováno, offset print, 16,9 x 10,2 cm

100 Kč



139
Jdeme na flám
nedatováno, offset print, 16,4 x 11,3 cm

100 Kč

140
Charlie Chan v opeře
nedatováno, offset print, 16,8 x 10,2 cm

100 Kč



141
Škola základ života, premiéra bio Adria a bio Juliš
nedatováno, offset print, 15,6 x 10,4 cm

100 Kč

142
Přednosta stanice
1941, offset print, 14 x 9 cm

100 Kč



143
Kříž u potoka, bio Juliš a bio Praha, J. Štěpničková
nedatováno, offset print, 8,8 x 11,7 cm

100 Kč

144
Maryša, bio Pokrok, J. Štěpničková
nedatováno, offset print, 13,8 x 9 cm

100 Kč



145
Charlie Chan na Broadway, bio Adria, bio Hvězda
nedatováno, offset print, 11,6 x 8 cm

100 Kč

146
Celá škola tančí, kino Adria, kino Kapitol
nedatováno, offset print, 12,2 x 15 cm

100 Kč



147
Alibaba jede do města, bio Hvězda
nedatováno, offset print, 16 x 10 cm

100 Kč

148
Mister Moto, kino Adria, kino Hvězda
nedatováno, offset print, 16,3 x 9,9 cm

100 Kč



149
Čest pilotů, MGM, premiéra Avion, Lucerna
nedatováno, offset print, 11,4 x 11,2 cm

100 Kč

150
Hvězdy nebe, MGM, kino Fénix a Lucerna
nedatováno, offset print, 11,6 x 11,8 cm

100 Kč



151
Propagační fotografie k filmům, 6 ks
nedatováno, vintage gelatin silver print, různé formáty

100 Kč

152
Propagační fotografie k filmům, 4 ks
nedatováno, vintage gelatin silver print, různé formáty

100 Kč



153
Charlotta Daudert
nedatováno, vintage gelatin silver print, 21,5 x 27,5 cm

200 Kč

154
Charlotta Daudert
nedatováno, vintage gelatin silver print, 28,3 x 21 cm

200 Kč



155
Luisa Ulrich a Victor Staal
nedatováno, vintage gelatin silver print, 22 x 28,2 cm

200 Kč

156
Luisa Ulrich a Victor Staal
nedatováno, vintage gelatin silver print, 22 x 28,2 cm

200 Kč



157
Marika Rökk, Horká krev
nedatováno, vintage gelatin silver print, 21 x 27,3 cm

200 Kč

158
Marika Rökk, Ženy mých snů, 4 ks
nedatováno, offset print, 19 x 26,5 cm

400 Kč



159
Marika Rökk, Horká krev
nedatováno, vintage gelatin silver print, 19 x 25,3 cm

100 Kč

160
Komici
nedatováno, vintage gelatin silver print, 21,2 x 27,5 cm

100 Kč



161
Emil Jannigs
nedatováno, vintage gelatin silver print, 25,5 x 20,5 cm

100 Kč

162
Herečky, 4 ks
nedatováno, vintage gelatin silver print, různé formáty

100 Kč



163
Němečtí herci, 4 ks
nedatováno, vintage gelatin silver print, různé formáty

100 Kč

164
Ženské hvězdy, Ross Verlag, 4 ks
nedatováno, vintage gelatin silver print, různé formáty

200 Kč



165
Ženské hvězdy, Ross Verlag, 5 ks
nedatováno, vintage gelatin silver print, různé formáty

200 Kč

166
Mužské hvězdy, Ross Verlag, 3 ks
nedatováno, vintage gelatin silver print, různé formáty

100 Kč



167
Ženské hvězdy, Ross Verlag, 10 ks
nedatováno, vintage gelatin silver print, různé formáty

300 Kč

168
Mužské hvězdy, Ross Verlag, 4 ks
nedatováno, vintage gelatin silver print, různé formáty

100 Kč



169
Mužské hvězdy, Ross Verlag, 12 ks
nedatováno, vintage gelatin silver print, různé formáty

300 Kč

170
Greta Garbo, 18 ks
nedatováno, vintage gelatin silver print, různé formáty

700 Kč



171
Paul Wegener, 2 ks
nedatováno, vintage gelatin silver print, různé formáty

100 Kč

172
Olaf Vöns, 3 ks
nedatováno, vintage gelatin silver print, různé formáty

100 Kč



173
Gunar Tolneas, 3 ks
nedatováno, vintage gelatin silver print, různé formáty

100 Kč

174
Mužské hvězdy, UFA, 3 ks
nedatováno, vintage gelatin silver print, různé formáty

100 Kč



175
Marlen Dietrich
nedatováno, offset print, 25,5 x 20,3 cm

100 Kč

176
Ženské hvězdy, Terra, 2 ks
nedatováno, vintage gelatin silver print, různé formáty

100 Kč



177
Ženské hvězdy, UFA, 5 ks
nedatováno, vintage gelatin silver print, různé formáty

300 Kč

178
Ženské hvězdy, UFA, 6 ks
nedatováno, vintage gelatin silver print, různé formáty

300 Kč



179
Marina von Ditmar, UFA, 3 ks
nedatováno, vintage gelatin silver print, různé formáty

100 Kč

180
Gusti Huber, UFA, 2 ks
nedatováno, vintage gelatin silver print, různé formáty

100 Kč



181
Brigitte Horey, 2 ks
nedatováno, vintage gelatin silver print, různé formáty

100 Kč

182
Marika Rökk, UFA
nedatováno, vintage gelatin silver print, 28 x 21,7 cm

200 Kč



183
Rembrandt, Terra Studio, 6 ks
1942, vintage gelatin silver print, 23,5 x 29,5 cm

Opatřeno razítkem válečné cenzury.

1 000 Kč

184
Pedro Soll Hängen, Tobis
nedatováno, vintage gelatin silver print, 23,2 x 29,3 cm

200 Kč



185
Wir machen Musik
nedatováno, vintage gelatin silver print, 23,4 x 29,5 cm

200 Kč

186
Die Drei Codonas, 2 ks
nedatováno, vintage gelatin silver print, 29,2 x 23,3 cm

150 Kč


